

生活气象馆

未来几天多雷阵雨

雨量小难解泉水之渴

本报6月17日讯(记者 孟燕) 几大泉群岌岌可危,全城人民都在盼雨来。根据济南市气象台17日的预报,未来几天多雷阵雨,19日、21~22日可能有雷阵雨。但是预计雨量不算大,保泉形势仍非常严峻。

近日,强降雨带集中在南方,横扫了湖北、安徽、江苏、上海等

地,大暴雨天气抱团出现,局地甚至出现特大暴雨。相比之下,北方的天气比较平静,虽然降雨区域有所增加,但多以雷阵雨为主。17日记者了解到,受东北高空冷涡影响,虽然省城未来几天多雷阵雨,但降雨比较零散,恐难形成大面积降水。对保泉作用可能并不明显。

预报显示,未来几天一直持续到端午假期,省城气温比较舒适,在30℃左右。19日大部分地区有雷阵雨,21~22日多云转雷阵雨。

未来几天具体天气预报如下:17日夜间到18日多云,局部地区短时阴有雷阵雨,北风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7级,最低气温20~23℃,最高气温32℃。19日

多云,短时阴,大部分地区有雷阵雨,北风3~4级,雷雨时阵风7级,最低气温17~19℃,最高气温31℃。20日晴间多云,东北风转东南风都是3级,气温变化不大。21~22日多云转雷阵雨,东南风3~4级,雷雨时阵风7级,气温略有下降。23~24日多云间晴,南风3级,气温回升。

休闲进行时

给动物包粽子 你来吗?

本报6月17日讯(见习记者 唐园园 通讯员 郭玲) 即日起济南动物园将征集10组热爱动物的家庭,来为动物们包粽子、喂粽子,和小动物们度过一个意义非凡的端午节。

6月20日上午8:30在动物园饲料室的环尾狐猴馆、长颈鹿馆、金丝猴馆、黑猩猩馆中,济南动物园的工作人员将集合10组家庭至各动物场馆喂食粽子或者观看动物吃粽子。

端午节 快来植物园吧

本报6月17日讯(见习记者 唐园园 通讯员 马剑) 端午节期间,济南植物园针对中、高考学子推出了持2015年有效准考证考生本人10元购票的优惠活动。每日前50名购买全价门票的游客可以领取一条祈福带为今年参加中高考的莘莘学子祈福。端午期间还将举办珍稀濒危植物科普展,并推出了特色商品售卖,让游客可以在欣赏民间艺人精湛的手工艺的同时,品尝当地特色美食。

省图将展出 101件古籍文献

本报6月17日讯(见习记者 于悦) 山东省图书馆将于6月20日至21日举办“五里山房捐让山左文献特展”,展出济南著名藏书家周晶先生捐让山左文献的全部101件展品。包括线装古籍98部,其中孤本31种,欢迎热爱古籍的读者前来品鉴。

来“新六艺国学体验夏令营”吧

本次夏令营为公益性活动,名额有限欲报从速

本报6月17日讯(记者 王若松) 暑假要来了,孩子们该去哪儿呢?来“新六艺国学体验夏令营”吧,在这里可以诵读经典,也可以习文养性,可以潜修六艺,还可以强身健体呢!

本次夏令营是由山东大学历史文化学院、省图书馆尼山书院和齐鲁晚报小记者团共同主办的公益性夏令营。本次夏令营共六期,每期一周,首期开营时间7月5日开始。每期夏令营招生名额不超过40人。

为了让孩子们在暑假期间也能保持良好的作息习惯,我们为为期一周的夏令营每天上午8:30开始,下午5点结束,家长早晚接送。具体课程安排包括“童蒙养正”的重要意义及六艺展示和其重要意义,少儿太极、诵读经典、中国剪纸以及礼、乐、射、御等六艺的练习,摄影等,同时还会在午餐和休息时间为孩子们安排图书漂流活动,分享阅读体验,共同提高,一起进步。

除此之外,为了让家长也能和孩子一起参与到夏令营当中,今年的夏令营最后一天,我们还增加了一项亲子拓展项目,到位于黄河公路大桥北部的马术俱乐部,学习射御文化,观看马术表演,体验马术和射艺,让孩子们和家长共度美好的亲子时光!

怎么样?这么靠谱的公益夏令营您还在犹豫什么,赶紧报名参加吧!每期只能收40个小朋友,名额都十分有限哦!只要您的孩子是6-12岁的少年儿童,即日起均可报名参加。首期夏令营的时间为7月5日至7月11日。

夏令营地点:省图书馆尼山书院(省图书馆国学分馆,大明湖路275号)。

报名方式:1.关注齐鲁晚报读者俱乐部(微信号:qlwbreadclub)点击“夏令营报名”即可进入;2.山大新六艺学堂微信点击“公益报名”即可进入;3.加入QQ群:245632304,群内咨询报名。



校长与孩子们共同放飞梦想球。 史云虹 摄

经九路小学开展“乐学会学”活动

本报6月17日讯(通讯员 史云虹) 近日济南市市中心的经九路小学发挥“乐学会学”理念,开展“乐学会学”活动,让孩子们在学习的过程中体验着乐趣与成功的自信。

小学生的家长们都了解学习数学少不了口算练习,而经九路小学孩子们的数学口算练习与众不同,不是传统的

纸张做题反复操演,而是在微机教室里玩着电脑游戏。这是学校专门为孩子量身定制、自主研发的。副校长吴端瑞亲自设计开发,并带领数学组教师在实际教学中不断完善,研制出了适合小学生使用的数学口算软件,在游戏中锻炼了孩子们的口算能力,还能不断升级。

Renault advertisement for Koleos SUV. Features a large image of the car, the Renault logo, and promotional text: '年中大促 巅峰钜惠 厂家买断车型30台 仅售17.98万'.

Mitsubishi advertisement for SUVs. Features images of a blue and a white SUV, a粽子 (zongzi) illustration, and promotional text: '全民粽动员 挑战麦悦惠' and '购车0利率 分期0负担'.